

Утверждаю :

И.о начальника Галышевы О.В Калмыкова

О ГИА-9 в 2023 году.

В рамках подготовки к проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее-ГИА-9) на территории Приморского края в 2023 году информируем о следующем.

ГИА-9 проводится в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 07.11.2018 №189/1513 « Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования »(далее- Порядок проведения ГИА-9).

В целях организации качественной подготовки и проведения ГИА-9 на территории Красноармейского муниципального района началась плановая подготовка выпускников 9-х классов.

ГИА-9 , завершающая освоение имеющих государственную аккредитацию основных образовательных программ основного общего образования, является обязательной.

ГИА-9 проводится в формах основного государственного экзамена(далее- ОГЭ) , государственного выпускного экзамена (далее- ГВЭ), а также форме, устанавливаемой органом исполнительной власти, для обучающихся, изучавших родной язык и родную литературу народов России на родном языке из числа языков народов Российской Федерации и выбравших экзамен по родному языку и (или) родной литературе для прохождения ГИА-9 на добровольной основе.

К ГИА-9 допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности, в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за 1Х класс не ниже удовлетворительных) , а также имеющие результат «зачет» за итоговое собеседование по русскому языку.

Экстерны допускаются к ГИА-9 при условии получения на промежуточной аттестации отметок не ниже удовлетворительных, а также имеющие результат «зачет» за итоговое собеседование по русскому языку.

ГИА-9 включает в себя четыре экзамена по следующим учебным предметам: экзамены по русскому языку и математике (далее - обязательные учебные предметы), а также экзамены по выбору обучающегося, экстерна по двум учебным предметам из числа учебных предметов: физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки (английский,

французский, немецкий и испанский), информатика.

Лицам, изучавшим родной язык и родную литературу при получении основного общего образования, предоставляется право при прохождении ГИА выбрать экзамен по родному языку и (или) родной литературе.

Общее количество экзаменов в 1Х классах не должно превышать четырех экзаменов.

Для лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), лиц-детей-инвалидов и инвалидов ГИА-9 по их желанию проводится только по обязательным учебным предметам.

Для подготовки к ГИА-9 опубликованы:

- 1) документы, определяющие структуру и содержание контрольных измерительных материалов основного государственного экзамена 2023 года (<https://fipi.ru/oge/demoversii-specifikacii-kodifikatory>);
- 2) открытый банк заданий ОГЭ (<https://fipi.ru/oge/otkrytyy-bank-zadaniy-oge>).

Обращаем внимание, что актуальная и достоверная информация по вопросам государственной итоговой аттестации выпускников 9 классов размещается на официальных сайтах: Рособрнадзора <http://obrnadzor.gov.ru/>, ФГБНУ «ФИПИ» <https://fipi.ru/>, ФГБУ «ФЦТ» <https://rustest.ru/>;

Навигатор для самостоятельной подготовки ОГЭ - <https://fipi.ru/navigator-podgotovki/navigator-oge>;

Навигатор ГИА- <http://nav-gia.obrnadzor.gov.ru/>,<https://fipi.ru/navigator-podgotovki/>;

«Демоверсии, спецификации, кодификаторы»- <https://fipi.ru/oge/demoversii-specifikacii-kodifikatory>, <https://fipi.ru/gve/gve-9>

Информация о сроках, местах подачи заявлений, итогового собеседования по русскому языку, сроках проведения экзаменов, местах подачи заявлений и местах прохождения ГИА, сроках и местах получения результатов ГИА, порядке подачи и рассмотрения апелляций будет размещена на официальных сайтах общеобразовательных учреждений, на сайте администрации Красноармейского муниципального района во вкладке «Управление образованием», в статьях газеты «Сихотэ-Алинь».

Е. М. Ляжко
заведующий методическим кабинетом
управления образованием АКМР.